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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO NDE DO CURSO DE AGRONOMIA - LINHA 
DE FORMAÇÃO: AGROECOLOGIA

Aos vinte o nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta 
minutos, foi realizada, na sala de treinamentos do CVT, a 1ª reunião ordinária de 2024, do 
Núcleo Docente Estruturante do curso de Agronomia, - Linha de Formação: Agroecologia, da 
UFFS Campus Laranjeiras do Sul, presidida pela coordenadora do curso, professora Cacea 
Furlan Maggi Carloto. Participaram da reunião os seguintes membros docentes: Manuela 
Franco de Carvalho da Silva Pereira, Claudia Simone Madruga Lima, José Francisco Grillo, 
Josimeire Aparecida Leandrini, Silvia Romão; e a secretária referência para o curso de 
Agronomia, Ana Paula Pit Michelin. Justificou a ausência o docente Gilmar Franzener que 
comporá banca de mestrado e o professor Grilo que tem aula de física do solo regulamente às 
terças-feiras. Iniciada a reunião, a presidente passou, de imediato, ao expediente. 1. 
Expediente: 1.1 Informes: A presidente informa que dia 23 de fevereiro foi publicada a nova 
portaria do NDE com a inclusão da professora Claudia no NDE, A coordenadora adjunta 
informa a respeito da acolhida e contratações em andamento dos substitutos, relata que ainda 
há 1 chamada para preenchimento de vagas no curso de Agronomia na próxima semana. 1.2 
Aprovação da ata da 7ª reunião ordinária de 2023 do Colegiado do Curso de Agronomia 
conjunta com o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso: Após leitura da ata, foi 

 aprovada pelo NDE e será submetida ao Colegiado para aprovação. 2. Ordem do Dia: 2.1.
Reformulação do PPC. A presidente da Sessão, informa que está realizando os ajustes no 
PPC abordando as pendências: em relação às disciplinas optativas há a preocupação sobre a 
carga horária mínima de cada uma que os alunos devem cursar e sobre a oferta dessas 
disciplinas; sobre a oferta das disciplinas do domínio comum e sobre a viabilidade de oferta de 
parte de carga horária em EAD; sobre o aumento da carga horária de estágio. Após 
discussões o NDE deliberou aumentar a carga horária de estágio para 300 horas, e 
considerando as necessidades de levantamento de maiores informações inclusive referente às 
indicações feitas pelo MEC na visita in loco, e o adiantamento do horário, O NDE delibera pela 
prorrogação do prazo para estudo do projeto do PPC e ajustes. A presidente agradeceu a 
todos e às onze horas e 45 minutos foi encerrada a reunião, da qual eu, Ana Paula Pit 
Michelin, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que após aprovada será inserida 
no SIPAC e assinada digitalmente por mim e pela Coordenadora do Curso, Cacea Furlan 
Maggi Carloto, na condição de presidente do NDE.
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